



A member of CompuLink Group

ООО «Джи-Эм-Си-Эс»

119607, г. Москва, Мичуринский пр., д. 45

Тел.: +7 (495) 737-99-91 Факс: +7 (495) 737-99-92

E-mail: pr@gmcs.ru; www.gmcs.ru

Пресс-релиз,

Москва, 19 июня 2008 г.

Решение для России: GMCS локализовала систему SAP в «Рока Сантехника»

GMCS завершила проект по развитию информационной системы управления на базе решений SAP в компании «Рока Сантехника», дочернем предприятии международного производителя санитарной керамики Rosa Group. В рамках проекта консультанты GMCS локализовали ERP-систему заказчика для формирования отчетности в полном соответствии с требованиями российского бухгалтерского и налогового законодательства. Локализованное решение позволит российскому представительству компании Rosa Group использовать все преимущества современных технологий SAP для полноценного ведения бизнеса в России.

Система управления была внедрена на базе решения SAP в «Рока Сантехника» в ходе проекта тиражирования бизнес модели в компаниях группы. Консультанты GMCS успешно завершили тиражирование, начатое испанскими специалистами, проведя все работы с учетом специфики российского учета.

В рамках проекта консультанты GMCS осуществили локализацию учета внеоборотных активов, произвели реинжиниринг процессов формирования стоимости капитальных вложений, настроили формы первичной отчетности. Особое внимание было уделено реализации налогового учета, включая налог на прибыль, учет объектов основных фондов. Автоматизация параллельного бухгалтерского и налогового учета обеспечила возможность формирования декларации по налогу на прибыль и налоговых регистров непосредственно в ERP-системе. Дополнительно GMCS провела автоматизацию банковских операций, что позволило существенно упростить процедуру банковского учета.

В результате проектных работ «Рока Сантехника» получила необходимые инструменты по подготовке оперативной и годовой отчетности согласно стандартам российского законодательства, что позволило компании максимально сократить сроки закрытия периода и получать наиболее точные показатели хозяйственной деятельности.

Планируется, что следующим шагом по адаптации системы станет локализация процессов закупки товаров и материалов, производства и реализации готовой продукции, в меньшей степени содержащих требования законодательства.

«Полностью локализованное решение позволит нам использовать все преимущества современных инструментов управления, предлагаемых SAP, – говорит главный бухгалтер «Рока Сантехника» Лариса Канарейкина. – Внедрение информационной системы управления на базе решения SAP обеспечило интеграцию нашего предприятия в бизнес Rosa на уровне мировых стандартов, а локализация системы – корректно вести учет в соответствии с корпоративной политикой и требованиями государственных органов контроля».

«Обладая значительным опытом реализации подобных проектов, мы разработали стратегию и определенный стандарт по локализации продукта SAP для российских представительств иностранных компаний, – отмечает Алена Кошкина, директор департамента решений SAP компании GMCS. – Данная методология была использована нами и в ходе выполнения проекта по локализации решения SAP в «Рока Сантехника». Результаты этого проекта еще раз продемонстрировали эффективность практического применения нашего решения по локализации процессов SAP с учетом требований российского бухгалтерского и налогового учета».

«Рока Сантехника» – дочернее предприятие корпорации Rosa Group, широко известного в мире производителя сантехнической керамики. Основанная в 1917 г. в Барселоне (Испания), сегодня компания ведет активную деятельность в 88 странах и имеет более чем 20000 работников по всему миру. Наиболее известные бренды Rosa Group в России – Jika, Rosa и Laufen.

GMCS – передовая консалтинговая компания в сфере ИТ, выполняющая комплексные проекты, направленные на повышение эффективности бизнеса. GMCS является партнером ведущих поставщиков программных продуктов: IBM Cognos Planning, IBM Cognos 8 BI, Infor ERP (Baan), Microsoft Dynamics AX, Oracle E-Business Suite, PlanDesigner, SAP Business Suite, Microsoft Office Solution Accelerator for Sarbanes-Oxley, «БОСС-Кадровик». GMCS основана в 1997 г., и сейчас компания имеет значительный опыт работы с крупнейшими предприятиями различных секторов экономики и стран мира. С 2005 г. GMCS входит в Группу компаний «КомпьюЛинк». Головной офис компании GMCS расположен в Москве, региональные филиалы - в Санкт-Петербурге, Новосибирске и Киеве. Дополнительная информация: www.gmcs.ru.

Компания SAP является ведущим в мире поставщиком программных решений для управления бизнесом. В настоящее время более 47, 800 компаний (не включая клиентов от приобретения Business Objects), расположенных в более чем 120 странах мира, используют в своей работе программное обеспечение SAP – начиная от решений, отвечающих потребностям предприятий среднего и малого бизнеса, и заканчивая комплексными решениями для глобальных корпораций. Решения SAP для управления бизнесом помогают предприятиям во всем мире совершенствовать взаимоотношения с клиентами, расширять совместную деятельность с партнерами и повышать эффективность деятельности компаний в рамках логистических цепочек и бизнес-операций. Эти решения базируются на платформе SAP NetWeaver, поддерживающей инновации и обеспечивающей изменение бизнеса.

Отраслевые решения SAP эффективно поддерживают уникальные ключевые бизнес-процессы более 25 отраслей, включая сферу высоких технологий, здравоохранение, сферу розничной торговли, государственный и финансовый сектора и многие другие.

Компания SAP имеет представительства в более чем 50 странах мира, представлена на нескольких биржах, включая Франкфуртскую фондовую биржу и Нью-Йоркскую фондовую биржу, под символом “SAP”.

В 1992 году открылось представительство SAP AG в Москве. За прошедшие 15 лет открылись представительства в Санкт-Петербурге, Алматы и Киеве, а численность сотрудников превысила 700 человек.

За дополнительной информацией обращайтесь в офисы SAP в странах СНГ.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Елена Смылова

PR-менеджер GMCS

Тел.: (495) 737-99-91 (доб.720)

E-mail: pr@gmcs.ru